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Ruční upínání 
j~åì~ä=`ä~ãéáåÖ==

Vysokofrekvenční vřeteno pro frézování, broušení, 

vrtání a rytí (gravírování) vysokou rychlostí 

ecJpéáåÇäÉ=Ñçê=ÜáÖÜJëéÉÉÇ=ãáääáåÖI=JÖêáåÇáåÖI==

JÇêáääáåÖI=JÉåÖê~îáåÖ==

(Vzorový obrázek) 
Ebñ~ãéäÉ=çÑ=ÇÉëáÖåF=

=
=

qÉÅÜåáÅâ¨=∫Ç~àÉW==
qÉÅÜåáÅ~ä=péÉÅáÑáÅ~íáçåëW=

oçòãěêW=
aáãÉåëáçåëW=

=

aá~Öê~ã=îýâçåìW=
mÉêÑçêã~åÅÉ=aá~Öê~ãW=

Měření výkonu se provádí na firemním stanovišti k měření motorů. 
jÉ~ëìêÉãÉåí=çÑ=éçïÉê=áë=ÑìåÇÉÇ=Äó=áåJÜçìëÉ=íÉëíáåÖK=

=

� Hybridní kuličkové ložisko (kus): 
`Éê~ãáÅ=ÜóÄêáÇ=Ä~ää=ÄÉ~êáåÖ=EéÅëFW=

2 

� Mazání na celou životnost: bezúdržbový 
iáÑÉíáãÉ=äìÄêáÅ~íÉÇW= ã~áåíÉå~åÅÉ=ÑêÉÉ=

� Jmenovitý výkon: S1-100% 0.3 kW 
o~íÉÇ=éçïÉêW= S6-60% 0.5 kW 

= Pmax./5s 0.8 kW 

� Napětí:  
sçäí~ÖÉW=  

93 V 

� Proud: S1-100% 5.4 A 
`ìêêÉåíW= S6-60% 5.2 A 
= Pmax./5s 8.3 A 

� Frekvence: 
cêÉèìÉåÅóW=

1 000 HZ 

� Počet pólů motoru (páry): 
jçíçê=éçäÉë=Eé~áêëFW=

1 

� Jmenovité otáčky: 
o~íÉÇ=êçí~íáçå=ëéÉÉÇW=

60 000 min. -1 

� Ochrana motoru : 
jçíçê=éêçíÉÅíáçåW=

PTC 
mq`=

� Průměr tělesa: 
eçìëáåÖ=Çá~ãÉíÉêW=

62 mm 

� Chlazení: nechlazeno  
`ççäáåÖ=ëóëíÉãW= ìåÅççäÉÇ=

� Odvod tepla probíhá přes těleso vřetene; max. 

teplota tělesa 45°C 
eÉ~í=ïáää=ÄÉ=Çáëëáé~íÉÇ=îá~=íÜÉ=ëéáåÇäÉ=ÜçìëáåÖI=ã~ñK=
ÉñíÉêå~ä=ÜçìëáåÖ=íÉãéKW=QRø`=

� Blokovací vzduch 
pÉ~äáåÖ=~áê=

� Výměna nástroje: ručně 
qççä=ÅÜ~åÖÉW= ã~åì~ä=

� Záznam: Adaptační kužel 
jçìåíW= í~éÉê=~Ç~éíÉê=

� Rozsah upínání do: 
`ä~ãéáåÖ=ê~åÖÉ=ìé=íçW=

6 mm 

� Typ kleštiny: 
`çääÉí=íóéÉW=

6D 

� Ve směru hodinových ručiček  
`äçÅâïáëÉ=

 

� Konektor zařízení: 7 pól Plast 
`çìéäÉê=éäìÖW= T=éáå=éä~ëíáÅë=

� Hmotnost (bez kužele): 
tÉáÖÜí=EïáíÜçìí=í~éÉêFW=

 ~ 3 kg 

� Kruhový pohyb vnitřního kužele: 
fååÉê=í~éÉê=êìå=çìíW=

< 1µ 
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